

各位劇迷睇韓劇時，除了會留意劇情和演員演技外，是否都會沉醉於劇裏面熒幕情侶（CP）的高甜互動呢？韓國傳媒《Joynews24》最近訪問了200名來自韓國娛樂公司的職員、記者及製作人等業內人士，選出業界公認的最佳韓劇情侶，其中大熱韓劇《非常律師禹英禑》、《二十五，二十一》以及《社內相親》等超高人氣的熒幕情侶都有上榜！以下就為劇迷們盤點這些高甜韓劇CP，當中哪一對CP讓你有心動感覺呢？



《社內相親》最有化學反應

TOP4的韓劇情侶來自大熱劇集《社內相親》的「始祖鳥CP」安孝燮和金世正。金世正在劇中飾演一名小職員「申夏莉」，為了幫好友相親，沒想到對象是自己的新任社長「姜泰武」（安孝燮飾），兩人開展一場上司與小職員的羅曼史。安孝燮和金世正兩位演員不僅顏值超高，在劇中的化學反應也讓觀眾看得想直呼「原地在一起吧」！這對韓劇情侶在劇終後也大派粉絲福利，劇集播完半年後，還合體擔任韓國音樂頒獎禮「2022 MMA」的頒獎嘉賓，對視相笑引起全場粉絲瘋狂尖叫。

■「始祖鳥CP」劇
中好有化學反應！



■安孝燮和金世正劇終後也多次合體宣傳。

韓劇CP浪漫心動

《非常律師》「鯨魚CP」成TOP1

說到2022年熱度最高的韓劇，當然非《非常律師禹英禑》莫屬！早前《JoyNews24》進行的年度演藝評比中，《非常律師禹英禑》獲選為

最佳戲劇，女主角朴恩斌也在年度演員中成為韓國娛樂公司業內人士最看好的演員。

在最佳韓劇情侶投票中，朴恩斌與姜泰伍組成的「鯨魚CP」毫無意外成為TOP1！朴恩斌在劇中飾演患有自閉障礙的天才律師「禹英禑」，眼中只有法律和鯨魚，而姜泰伍飾演的訟務組職員「李濬浩」

不僅對初到職場的英禑伸出援手，也是唯一一位願意聽英禑聊鯨魚話題的人。面對英禑的與眾不同，濬浩衝破現實障礙毫不猶豫選擇愛情。雖然有觀眾認為「鯨魚CP」的情節過於美化和殘障人士的愛情，但這種接近幻想般的美好關係，以及兩位演員詮釋的可愛互動，仍讓不少觀眾為這對熒幕情侶直呼般配。大結局中英禑用「貓奴與貓」的比喻來證明和濬浩之間雙向的愛，被不少網友稱為神結局！



《二十五，二十一》最意難平

雖然有很多觀眾都鍾意睇大團圓結局，不過韓劇的吸引力就是往往都有出人意表的結局，尤其是悲劇結局（BE）的熒幕情侶，總會讓觀眾睇得眼濕濕！這對被評為TOP3的韓劇情侶就是《二十五，二十一》的白易辰（南柱赫飾）和羅希度（金泰梨飾），同樣也是最讓觀眾意難平的CP。劇中金泰梨飾演性格正向、活潑的擊劍少女選手，南柱赫則飾演家道中落的落魄富二代，後來成為記者。兩人相遇後互相扶持，在最困難的時候陪伴對方，彼此也成長為更好的人。主角演技也是讓這對CP受歡迎的亮點，金泰梨飾演高中生一點也不違和，演活了性格如小太陽般的羅希度，溫暖了不少觀眾的心。和南柱赫之間的情侶戲份也讓人怦然心動，演出初戀的感覺。



■金泰梨和南柱赫飾演情侶，俘虜了不少觀眾的心。



■《二十五，二十一》的BE結局讓觀眾睇到眼濕濕。

■「鯨魚CP」劇內互動好甜蜜！



「崇拜CP」眼神交足戲

TOP2



■「崇拜CP」眼神好有戲。



■孫錫久（左）與金智媛展開雙向救贖。